
第 1 页

第 1 题  某数据库的表中要添加 Internet站点的网址，

则该采用的字段类型是（）

A:OLE对象

B:超链接

C:查阅向导

D:自动编号

答案：B

第 2题  如果在创建表中建立能存放最多 6.4万个字符的字段，其数

据类型应当为______。

A:文本类型

B:备注类型

C:是/否类型

D:OLE类型

答案：B

第 3题  下列关于空值的叙述中，正确的是______。

A:空值是双引号中间没有空格的值

B:空值是等于 0的数值

C:空值是使用 Null表示字段的值

D:空值是用空格表示的值

答案：C

第 4题  数据表中的"行"称为_______。
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A:字段

B:数据

C:记录

D:数据视图

答案：C

第 5题  在创建交叉表查询时，列标题字段的值显示在交叉表的位置

是______。

A:第一行

B:第一列

C:上面若干行

D:左面若干列

答案：A

第 6题  返回某一天的年份的表达式是______。

A:year(12/1/2019)

B:year('12/1/2019')

C:year(%12/1/2019%)

D:year(#12/1/2019#)

答案：D

第 7题  在数据表视图中，不能______。

A:修改字段的类型

B:修改字段的名称
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C:删除一个字段

D:删除一条记录

答案：A

第 8题  在 Access表中，可以定义 3种主关键字，它们是______。

A:单字段、双字段和多字段

B:单字段、双字段和自动编号

C:单字段、多字段和自动编号

D:双字段、多字段和自动编号

答案：C

第 9题  设有表示学生选课的三张表，学生 S(学号，姓名，性别，

年龄，身份证号)，课程 C(课号，课名)，

选课 SC(学号，课号，成绩)，则表 SC的关键字（键或码）为

______。

A:课号，成绩

B:学号，成绩

C:学号，课号

D:学号，姓名，成绩

答案：C

第 10题  假设某数据表中有一个工作时间字段，查找 92年参加工作

的职工记录的条件是______。

A:Between #92-01-01# And #92-12-31#
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B:Between "92-01-01" And "92-12-31"

C:Between "92.01.01" And "92.12.31"

D:Between #92.01.01# And #92.12.31#

答案：A

第 11题  邮政编码是由 6位数字组成的字符串，为邮政编码设置输

入掩码，正确的是______。

A:000000

B:999999

C:CCCCCC

D:LLLLLL

答案：A

第 12题  根据关系模型 Students(学号,姓名,性别,专业)下列 SQL

语句正确的是______。

A:SELECT * FROM Students WHERE "姓名" = 李明

B:SELECT COUNT(*) FROM Students GROUP BY 性别 WHERE 专业 = "

计算机"

C:SELECT * FROM Students ORDER BY 学号 DESC

D:SELECT * DISTINCT 专业 FROM Students

答案：C

第 13题  以下关于 Access 表的叙述中，正确的是________。

A:表一般包含一到两个主题的信息
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B:表的数据表视图只用于显示数据

C:表设计视图的主要工作是设计表的结构

D:在表的数据表视图中，不能修改字段名称

答案：C

第 14题  数据库管理系统是______。

A:操作系统的一部分

B:在操作系统支持下的系统软件

C:一种编译系统

D:一种操作系统

答案：B

第 15题  假定有以下两个过程：

Sub S1(ByVal x As Integer, ByVal y As Integer)

    Dim t As Integer

    t = x

    x = y

    y = t

End Sub

Sub S2(x As Integer, y As Integer)

    Dim t As Integer

    t = x

    x = y
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    y = t

End Sub

则以下说法中正确的是______。

A:用过程 S1可以实现交换两个变量的值的操作，S2不能实现

B:用过程 S2可以实现交换两个变量的值的操作，S1不能实现

C:用过程 S1和 S2都可以实现交换两个变量的值的操作

D:用过程 S1和 S2都不能实现交换两个变量的值的操作

答案：B

第 16题  下列属于 Access对象的是______。

A:文件

B:数据

C:记录

D:查询

答案：D

第 17题  假设数据库中表 A及表 B建立了"一对多"关系，表 B为"多

"的一方，则下述说法中正确的是_______。

A:表 A中的一个记录能及表 B中的多个记录匹配

B:表 B中的一个记录能及表 A中的多个记录匹配

C:表 A中的一个字段能及表 B中的多个字段匹配

D:表 B中的一个字段能及表 A中的多个字段匹配

答案：A
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第 18题  查询"书名"字段中包含"等级考试"字样的记录，应该使用

的条件是______。

A:Like "等级考试"

B:Like "*等级考试"

C:Like "等级考试*"

D:Like "*等级考试*"

答案：D

第 19题  如果在创建表中建立需要存储 True/False的字段，其数据

类型应当为______。

A:数字类型

B:备注类型

C:是/否类型

D:OLE类型

答案：C

第20题  如果输入掩码设置为"L"，则在输入数据的时候，该位置上

可以接受的合法输入是______。

A、必须输入字母或数字

B、可以输入字母、数字或空格

C、必须输入字母A～Z

D、任意符号

答案：C
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第 21题  在学生管理的关系数据库中，存取一个学生信息的数据单

位是______。

A:文件

B:数据库

C:字段

D:记录

答案：D

第 22题  在 Access中，可用于设计输入界面的对象是______。

A:窗体

B:报表

C:查询

D:表

答案：A

第 23题  在关系型数据库中，二维表中的一行被称为______。

A:字段

B:数据

C:记录

D:数据视图

答案：C

第 24题  将表 A的记录添加到表 B中，要求保持表 B中原有的记录，

可以使用的查询是______。
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A:选择查询

B:生成表查询

C:追加查询

D:更新查询

答案：C

第 25题  在有参函数设计时，要想实现某个参数的"双向"传递，就

应当说明该形参为"传址"调用形式。其设置选项是______。

A:ByVal

B:ByRef

C:Optional

D:ParamArray

答案：B

第 26题  在已经建立的数据表中，若在显示表中内容时使某些字段

不能移动显示位置，可以使用的方法是_______。

A:排序

B:筛选

C:隐藏

D:冻结

答案：D

第 27题  根据关系模型 Students(学号,姓名,性别,出生年月)，查

询性别为"男"并按年龄从小到大到排序______。
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A:SELECT * FROM Students WHERE 性别="男"

B:SELECT * FROM Students WHERE 性别="男" ORDER BY 出生年月

C:SELECT * FROM Students WHERE 性别="男" ORDER BY 出生年月 ASC

D:SELECT * FROM Students WHERE 性别="男" ORDER BY 出生年月 DESC

答案：D

第 28题  VBA中去除前后空格的函数是______。

A:LTrim

B:RTrim

C:Trim

D:Ucase

答案：C

第 29题  根据关系模型 Students(ID,学号,课程,成绩)，查找所有

课程成绩在 70分以上学生的学号______。

A:SELECT 学号 FROM Students GROUP BY 学号 HAVING Min(成绩)>70

B:SELECT 学号 FROM Students GROUP BY 学号 HAVING 成绩>70

C:SELECT 学号 FROM Students HAVING Min(成绩)>70

D:SELECT 学号 FROM Students HAVING 成绩>70

答案：A

第 30题  如果在创建表时建立字段"性别"，并要求用汉字表示，其

数据类型应当是______。

A:是/否
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B:数字

C:文本

D:备注

答案：C

第 31题  Access 报表对象的数据源可以是______。

A:表、查询和窗体

B:表和查询

C:表、查询和 SQL 命令

D:表、查询和报表

答案：C

第 32题  下列对数据输入无法起到约束作用的是______。

A:输入掩码

B:有效性规则

C:字段名称

D:数据类型

答案：C

第 33题  若取得"学生"数据表的所有记录及字段，其 SQL语法应是

______。

A:select 姓名 from 学生

B:select * from 学生 where 12=12

C:select * from 学生 where 学号=12
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D:以上皆非

答案：B

第 34题  "SELECT Student.姓名,Scores.成绩 FROM Student INNER 

JOIN Scores ON Student.学号=Scores.学号 WHERE 学号="984215" "

下列说法正确的是______。

A:该语句能查询出学号为"984215"的学生的姓名及成绩

B:该语句只能查询出学号为"984215"的学生的姓名

C:该语句只能查询出学号为"984215"的学生的成绩

D:这是一条错误语句，毫无意义

答案：A

第 35题  可以插入图片的字段类型是______。

A:文本

B:备注

C:OLE对象

D:超链接

答案：C

第 36题  数据库 DB、数据库系统 DBS、数据库管理系统 DBMS之间的

关系是______。

A:DB包含 DBS和 DBMS

B:DBMS包含 DB和 DBS

C:DBS包含 DB和 DBMS
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D:没有任何关系

答案：C

第 37题  在建立查询时，若要筛选出图书编号是"T01"或"T02"的记

录，可以在查询设计视图准则行中输入______。

A:"T01" or "T02"

B:"T01" and "T02"

C:in ("T01" and "T02")

D:not in ("T01" and "T02")

答案：A

第 38题  假定姓名是文本型字段，则查找名字中含有"雪"的学生应

该使用______。

A:姓名 like "*雪*"

B:姓名 like "[!雪]"

C:姓名="*雪*"

D:姓名=="雪*"

答案：A

第 39题  在 Access中，可用于设计输入界面的对象是______。

A:窗体

B:报表

C:查询

D:表
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答案：A

第 40题  在 Access的数据表中删除一条记录，被删除的记录

______。

A:可以恢复到原来位置

B:被恢复为最后一条记录

C:被恢复为第一条记录

D:不能恢复

答案：D

第 41题  表示 on/off的数据类型是______。

A:文本类型

B:货币类型

C:是/否类型

D:自动编号类型

答案：C

第 42题  排序时如果选取了多个字段，则输出结果是______。

A:按设定的优先次序进行排序

B:按最右边的列开始排序

C:按从左向右优先次序依次排序

D:无法进行排序

答案：C

第 43题  
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假设学生表中已有年级、专业、学号、姓名、性别和生日 6个属性，

其中可以作为主关键字的是________。

A:年级

B:专业

C:学号

D:姓名

答案：C

第44题  根据关系模型Students(学号,姓名,性别,专业)，查找姓"王

"的学生应使用______。

A、SELECT * FROM Students WHERE 姓名 Like "王*"

B、SELECT * FROM Students WHERE 姓名 Like "[!王]"

C、SELECT * FROM Students WHERE 姓名="王*"

D、SELECT * FROM Students WHERE 姓名=="王*"

答案：A

第 45题  下列关于关系数据库中数据表的描述，正确的是______。

A:数据表相互之间存在联系，但用独立的文件名保存

B:数据表相互之间存在联系，是用表名表示相互间的联系

C:数据表相互之间不存在联系，完全独立

D:数据表既相对独立，又相互联系

答案：D

第 46题  如果在创建表中建立需要存储 yes/no的字段，其数据类型
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应当为______。



第 16 页

A:数字类型

B:备注类型

C:是/否类型

D:OLE类型

答案：C

第 47题  表中的一列叫做______。

A:二维表

B:关系模式

C:记录

D:字段

答案：D

第 48题  如果在创建表中建立需要存放 Excel文档的字段，其数据

类型应当为______。

A:文本类型

B:货币类型

C:是/否类型

D:OLE类型

答案：D

第 49题  在 Access中，及 like一起用的时候，代表任一数字的是

______。

A:*
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B:？

C:#

D:$

答案：C

第 50题  数据库中有 A、B两表，均有相同字段 C，在两表中 C字段

都设为主键。当通过 C字段建立两表关系时，则该关系为______。

A:一对一

B:一对多

C:多对多

D:不能建立关系

答案：A

第 51题  不属于 Access对象的是______。

A:表

B:文件夹

C:窗体

D:查询

答案：B

第 52题  如果在创建表时建立字段"性别"，并要求用汉字表示，其

数据类型应当是______。

A:是/否

B:数字
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C:文本

D:备注

答案：C

第 53题  "商品"及"顾客"两个实体集之间的联系一般是______。

A:一对一

B:一对多

C:多对一

D:多对多

答案：D

第 54题  用树形结构表示实体之间联系的模型是_______。

A:关系模型

B:网状模型

C:层次模型

D:以上三个都是

答案：C

第 55题  下列关于查询的描述中正确的是______。

A:只能根据已建查询创建查询

B:只能根据数据表创建查询

C:可以根据数据表创建查询，但不能根据已建查询创建查询

D:可以根据数据表和已建查询创建查询

答案：D
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第 56题  在一个单位的人事数据库中，字段"简历"的数据类型应当

为______。

A、文本型

B、数字型

C、日期/时间型

D、备注型

答案：D

第 57题  一个关系对应一个______。

A:二维表

B:关系模式

C:记录

D:属性

答案：A

第 58题  所有的数据信息都保存在______中。

A:表

B:页

C:模块

D:窗体

答案：A

第 59题  排序时如果选取了多个字段，则输出结果是______。

A:按设定的优先次序进行排序
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B:按最右边的列开始排序

C:按从左向右优先次序依次排序

D:无法进行排序

答案：C

第 60题  假定窗体的名称为 fmTest，则把窗体的标题设置为"Access 

Test"的语句是______。

A:Me = "Access Test"

B:Me.Caption = "Access Test"

C:Me.Text = "Access Test"

D:Me.Name = "Access Test"

答案：B

第 61题  在关系数据库中，能够惟一地标识一个记录的属性或属性

的组合，称为______。

A:关键字

B:属性

C:关系

D:域

答案：A

第 62题  Access中，设置为主键的字段______。

A:不能设置索引

B:可设置为"有(有重复)"索引
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C:系统自动设置索引

D:可设置为"无"索引

答案：C

第63题  根据关系模型Students(学号,姓名,性别,专业)，查找专业

中含有"计算机"的学生应使用______。

A、SELECT * FROM Students WHERE 专业 Like "计算机*"

B、SELECT * FROM Students WHERE 专业 Like "*计算机*"

C、SELECT * FROM Students WHERE 专业="计算机*"

D、SELECT * FROM Students WHERE 专业=="*计算机*"

答案：B

第 64题  一个关系数据库的表中有多条记录，记录之间的相互关系

是________。

A:前后顺序不能任意颠倒，一定要按照输入的顺序排列

B:前后顺序可以任意颠倒，不影响库中的数据关系

C:前后顺序可以任意颠倒，但排列顺序不同，统计处理结果可能不同

D:前后顺序不能任意颠倒，一定要按照关键字段值的顺序排列

答案：B

第 65题  如果在查询的条件中使用了通配符方括号"[  ]"，它的含

义是______。

A:通配任意长度的字符

B:通配不在括号内的任意字符
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C:通配方括号内列出的任一单个字符

D:错误的使用方法

答案：C

第 66题  在查询设计视图中______。

A:只能添加数据库表

B:可以添加数据库表，也可以添加查询

C:只能添加查询

D:以上说法都不对

答案：B

第 67题  若将文本型字段的输入掩码设置为"####-######"，则正确

的输入数据是______。

A:0755-abcdef

B:077 -12345

C:a cd-123456

D:####-######

答案：B

第 68题  内部计算函数 SUM(字段名)的作用是求同一组中所在字段

内所有的值的______。

A:和

B:平均值

C:最小值
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D:第一个值

答案：A

第 69题  根据关系模型 Students(学号,姓名,性别,专业)下列 SQL

语句中有错误的是______。

A:SELECT * FROM Students ORDER BY 学号

B:SELECT * FROM Students ORDER BY 学号 ASC

C:SELECT * FROM Students ORDER BY 学号 DESC

D:SELECT * FROM Students ORDER BY 学号 ESC

答案：D

第 70题  某宾馆中有单人间和双人间两种客房，按照规定，每位入

住该宾馆的客人都要进行身份登记。宾馆数据库中有客房信息表（房

间号，……）和客人信息表（身份证号，姓名，来源，……）；

为了反映客人入住客房的情况，客房信息表及客人信息表之间的联系

应设计为______。

A:一对一联系

B:一对多联系

C:多对多联系

D:无联系

答案：B

第 71题  在定义表中字段属性时，对要求输入相对固定格式的数据，

例如电话号 010-65971239，应该定义该字段的______。
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A:格式

B:默认值

C:输入掩码

D:有效性规则

答案：C

第 72题  在 Access中，及 like一起用的时候，代表 0个或者多个

字符的是______。

A:*

B:？

C:#

D:$

答案：A

第 73题  下列关于 OLE对象的叙述中，正确的是______。

A:用于输入文本数据

B:用于处理超级链接数据

C:用于生成自动编号数据

D:用于链接或内嵌 Windows支持的对象

答案：D

第 74题  若要在报表每一页底部都输出信息，需要设置的是________。

A:页面页脚

B:报表页脚
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C:页面页眉

D:报表页眉

答案：A

第75题  查找不姓张的学生，用到的表达式是______。

A、not like "张*"

B、not like "张?"

C、not like "张#"

D、not like "张$"

答案：A

第 76题  在学生表中建立查询，"姓名"字段的查询条件设置为"Is 

Null",运行该查询后，显示的记录是________。

A:姓名字段中包含空格的记录

B:姓名字段为空的记录

C:姓名字段中不包含空格的记录

D:姓名字段不为空的记录

答案：B

第 77题  要求主表中没有相关记录时就不能将记录添加到相关表中，

则应该在表关系中设置______。

A:参照完整性

B:有效性规则

C:输入掩码
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D:级联更新相关字段

答案：A

第 78题  检查字段中的输入值是否合法的是______。

A:默认值

B:有效性规则

C:有效性文本

D:索引

答案：B

第 79题  下列叙述中正确的是______。

A:数据库系统是一个独立的系统，不需要操作系统的支持

B:数据库技术的根本目标是要解决数据的共享问题

C:数据库管理系统就是数据库系统

D:以上三种说法都不对

答案：B

第 80题  属性的取值范围是______。

A:域

B:关系模式

C:记录

D:属性

答案：A

第 81题  
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一个工作人员可以使用多台计算机，而一台计算机可被多个人使用，

则实体工作人员及实体计算机之间的联系是______。

A:一对一

B:一对多

C:多对多

D:多对一

答案：C

第 82题  下列选项中，不属于 Access数据类型的是______。

A:数字

B:文本

C:报表

D:时间/日期

答案：C

第83题  在产品数据库表中，若上调产品价格，最方便的方法是使用

以下______方法。

A、追加

B、更新

C、删除

D、生成表查询

答案：B

第 84题  在关系窗口中，双击两个表之间的连接线，会出现______。
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A:数据表分析向导
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B:数据关系图窗口

C:连接线粗细变化

D:编辑关系对话框

答案：D

第 85题  可以加快查询操作的是______。

A:默认值

B:有效性规则

C:有效性文本

D:索引

答案：D

第 86题  条件"Not 工资额>2000"的含义是______。

A:选择工资额大于 2000的记录

B:选择工资额小于 2000的记录

C:选择除了工资额大于 2000之外的记录

D:选择除了字段工资额之外的字段，且大于 2000的记录

答案：C

第 87题  在 SQL查询语句中，下列说法正确的是______。

A:HAVING子句的作用是对分组后的结果进行过滤

B:HAVING子句的作用是设置查询条件

C:HAVING子句的作用是用来分组的

D:HAVING子句的作用是用来排序的
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答案：A

第 88题  根据关系模型 Students(学号,姓名,性别,专业,成绩)，查

找成绩在 80到 90之间的学生应使用______。

A:SELECT * FROM Students WHERE 80<成绩<90

B:SELECT * FROM Students WHERE 80<成绩 OR 成绩<90

C:SELECT * FROM Students WHERE 80<成绩 AND 成绩<90

D:SELECT * FROM Students WHERE 成绩 IN (80,90)

答案：C

第 89题  Access中表和数据库的关系是_______。

A:一个数据库可以包含多个表

B:一个表只能包含两个数据库

C:一个表可以包含多个数据库

D:一个数据库只能包含一个表

答案：A

第 90题  查找姓张的学生，用到的表达式是______。

A:张*

B:张？

C:张#

D:张$

答案：A

第 91题  
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将表 A的记录复制到表 B中，且不删除表 B中的记录，可以使用的查

询是_______。

A:删除查询

B:生成表查询

C:追加查询

D:交叉表查询

答案：C

第 92题  在 Accesss 数据库中，用来表示实体的是________。

A:域

B:字段

C:记录

D:表

答案：C

第 93题  在课程表中要查找课程名称中包含"计算机"的课程，对应"

课程名称"字段的正确条件表达式是______。

A:"计算机"

B:"*计算机*"

C:Like "*计算机*"

D:Like "计算机"

答案：C

第 94题  在 Access 数据库中使用向导创建查询，其数据可以来自
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______。
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A:多个表

B:一个表

C:一个表的一部分

D:表或查询

答案：D

第 95题  使用表设计器定义表中字段时，不是必须设置的内容是

______。

A:字段名称

B:数据类型

C:说明

D:字段属性

答案：C

第 96题  依次自动加 1的数据类型是______。

A:文本类型

B:货币类型

C:是/否类型

D:自动编号类型

答案：D

第 97题  查询"雇员"表中工资最高的前 3个职工的信息，正确的 SQL

语句是_____。

A:SELECT TOP 3  FROM 雇员 ORDER BY 工资
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B:SELECT TOP 3  FROM 雇员 ORDER BY 工资 DESC

C:SELECT TOP 3 * FROM 雇员 ORDER BY 工资

D:SELECT TOP 3 * FROM 雇员 ORDER BY 工资 DESC

答案：D

第 98题  如果设置报表上某个文本框的控件来源属性为"=7 Mod 4"，

则打印预览视图中，该文本框显示的信息为______。

A:未绑定

B:3

C:7 Mod 4

D:出错

答案：B

第 99题  如果字段内容为声音文件，则该字段的数据类型应定义为

______。

A:文本

B:备注

C:超级链接

D:OLE对象

答案：D

第 100题  如果在创建表中建立需要随机编号的字段，其数据类型应

当为______。

A:自动编号类型
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/526023155011010214

https://d.book118.com/526023155011010214

